1. Agua escoa em regime permanente no Venturi da figura,

@ com os dados informados. Calcular a vazdo da agua. u L= u?’
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No experimento abaixo feito num fluxo de agua num tubo de
~ area 10 cm? foram medidas as alturas h,=5 cm e h,=8 cm.
Calcule a velocidade e vazao.

‘&,I

.
B l Ponto 1 Ponto 2

)

N}

(!

2 .9
va %k j’\ - N- ‘%%‘?_ 2
z 2% r
2
P_\’_ - ?”“P\
2 [4)

Y
-\

u
g
o_‘
"J=l
‘\J
~2
7z
-
e
7
r
S
~—
N

N

h \ - b M'L“ ) .h\ — P’;' ’_%
2 ~O
d 0




3. No reservatdrio abaixo, supondo que o nivel seja mantido

constante, determinar (1) a velocidade de escape, (2) a vazado P \-‘\'K = K'VWAO Q_'x,')
de saida e (3) o alcance do jato. O tubo de saida que tem uma
area de 10 cm?.
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@ 4. A dgua (y=10000 N/m3) de uma barragem precisa ser \_\_\ % H‘% - ‘."'L

bombeada para um reservatdrio 15 metros acima da

superficie da dgua. A bomba estd situada numa casa de

méquinas 5 metros abaixo da superficie da dgua. E necesséria /U"‘ - 0 m ls
uma vazdo de 10 litros por segundo. Calcule a poténcia da

bomba em CV, considerando um rendimento de 75%

considerando apenas os dados. A drea da tubulagdo é de 10 '20‘ - ; a%
cm?2.
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